

# 车位“威武” 独领“风骚”

## 重庆人行道上辟出“专属车位”，保安称领导在此上下车



人行道被挖掉一块用来停车，地面上还装了车位锁 (资料图片)

□据 新华网

这个停车位很特殊：在主干道旁画有专门的白线；与旁边的公交车站一样，有预留位置；还用专门的车位锁告诉大家其专属性。这已不是小小的停车位，而是道路边专门辟出的停车港。近日，网友在重庆市沙坪坝区新桥新村拍到这样一个“专属车位”，由一辆奥迪车专享。照片被放上重庆某著名论坛之后，迅速引发关注。

### 网帖 公交车站旁辟“专属车位”

照片最先由网友“突破重围ABC”放上网。“停车位画有白色标线，有‘铁将军’值守，看上去该停车位是合法的。”关注此事的网友连发3问：这个停车位是谁批准建设的？建好的停车位又是谁在使用？使用人是免费使用吗？还有网友提出，这块地方是凹进去的，明显是占用人行道辟出的停车港，只是比旁边的公交车站小一点儿而已。

针对大家的疑问，认证用

户“平安沙坪坝”回复称，已经看到网友所反映的情况，并会进一步调查核实，同时感谢网友的监督和关注。

### 保安 领导在此上下车

近日，记者在新桥路口公交车站旁见到了网友帖中所说的停车位——它在主干道旁边，紧挨公交车站，这个梯形停车位大约可供两辆车停靠。不过与网友所拍的照片不同，停车位上并没有车位锁。

记者看到，在停车位旁边是中国铁建十一局集团第五工程有限公司的正门。“车位是我们单位的。”值勤的保安告诉记者，停车位设立大概有1年时间里，之前的确是安装了车位锁。单位有自己的车库，有时候领导的确在这里上下车，不过都是临时停车。

### 物管方 车位专用，锁已被拆除

5月1日，中国铁建十一局集团第五工程有限公司物

业管理中心关主任告诉记者，停车位是去年建的，车位的确是该单位专用的，但是只能用于临时停车。“现在已经将车位锁拆除了。”关主任称，上周接到相关投诉后，公司就将车位锁拆除了，现在大家都能停车。

那么之前这个“专属车位”到底是谁批准的？是不是预留的？关主任称，之前他们也去办过手续。记者追问是去哪个部门办的手续，关主任却称“不清楚”。

### 停车办 这里根本不能停车

随后，记者将照片发给沙坪坝区停车办负责投诉处理的陈先生，看过照片后他表示，那是一条主干道，停车办从来没有在那里画过任何车位线，而且这个位置处于主干道旁，加之旁边是公交车站，停车办是不可能在这里画车位线的。陈先生说，这应该是占用道路的行为，这里根本不能停车，更不可能成为某些单位的“专属车位”。

(www.xinhuanet.com)

## 赵红霞被移送重庆检方 涉嫌勒索雷政富300万元

□据 人民网

记者5月2日获悉，重庆“不雅视频案”涉案者赵红霞涉嫌敲诈勒索已由重庆市公安局移送至重庆市检察院第一分院，此案进入审查起诉

阶段。据调查，此案两名被害人共计被勒索500万元人民币。其中一人是北碚区区委原书记雷政富，被勒索300万元人民币；另一人也是官员。

(www.people.com.cn)

### 延伸阅读 “不雅视频案”涉案者都已被查处

□据 人民网

今年3月全国两会期间，全国人大代表、重庆市市长黄奇帆首次回应重庆“不雅视频案”。他说，作案团伙交代的、涉及的官员都已被查处。

黄奇帆说：“应该说，对这个团伙目前交代的、涉及的人，我们都已经查处。至于以后是否还会进一步查处，他们是否还做了其他坏事，那要在纪委办案之后再谈。”

记者追问：没有其他官员牵涉此案吗？

黄奇帆答道：没有了，该案涉及的官员全被查处了。

此前，重庆“不雅视频案”曾引起公众高度关注。2012年11月下旬，重庆市北碚区区委原书记雷政富被爆出卷入“不雅视频案”，随后被免职并移送司法机关。今年1月24日，重庆再次宣布10名党政干部、国有企业负责人因涉及“不雅视频案”被免职。

(www.people.com.cn)

## 你在笑，它在哭！ 网曝长春东北虎园捆绑鞭打老虎逼其与游客合影



□据 新华网

近日有网友发微博称，长春东北虎园把老虎绑在木板上，边抽打边强迫老虎与游客合影，还有幼童骑在虎

背上拍照(如图)。动物也有知觉有感受，对失去自由和反抗能力的动物施以暴力，如此赚钱和取乐会给虎背上的孩子留下怎样的成长印记？(www.xinhuanet.com)

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。